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<pwytiph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphtu
Uwutiwygh
hwiwwwwwuluwunn | shwiwwywwwufuwunn | Uuhwdwywunwufluwunyejw
</< wujwundp
hwjwnbp hwjwinbp hwdwnnun ufuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwunwuluwubing
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnud gk “X”/
1] Obuky UNC “x”
2 «Uulmmhp» une “X"
3 «Uwpuwn “X”
Zupmipmniiyuy U2
4| Muwpnt 0U> UNC wyn
5 «Lniuhtk Unwpbjjui» wy quughtt wpwgwnlp ukpluyugyky kp
U Ukl Uhwnph quny
Uwutwlyhgubph Cunpjwé Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué
Uwutwlygh
qpunbtgpws wiwtnuip /punpyuwd dwutiwlygh qht dhunnph
wbinkpp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npwd/
1 ’Tlmmpnh 0U» Une uxn 3,95
2
Cunpqwsé Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwd swihwuhy' tjwqugny quught wnwowny tbpywjwgpws
dwutwyhg:
Quithwpwdhu 17:
Fudwu wnwplyw k hwunhuwund' (ddpnwy, Xerox PE16:
<pwytiph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwwwwuluwunn | shwiwwywwwupiwunn | Uuhwdwwywwnwufjuwunyejw
</ wuywunudip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpugpnypntu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubint
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 «‘L,.npt[u.l—u.mnu_l» une “X"
2 «U‘ulmmhp» une “x”
3 «U'mpmm “x”
Zupnipniyuby UQ
Nuwwnpnu U» UNC “X”
4
Uwutwlyhgubph Cunpjwé Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué
Uwutwygh
qpunbtgpws whwbnudp /nunpyuwd dwutiubygh qht vhunnph
wbnbpp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npuwd/
1 ’Tlmmpnh 0U» Une uxn 2,75
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2 «unpdw-wniu» UNC 3,75
3 ;l[;ulpulm Zwpnipniijui» 467

Cunpywd Jwutwlghu npnabint hwdwp Yhpwndwd swihwuhs' twqugnyti quuwght wnwewny ubipluywgnwd
dwutwyhg:

Quithwpwdhu 18:

Qudwu wnwplyw E hwunhuwunwd' (ddpny, CANON ir2016 :

<pwytph <pwytiph
wwhwugubtphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwwwwuluwunn | shwiwwywwwufuwunn | Luhwdwwywunwufluwunyejw
</< wujwundp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwuluwubine
nbwpnid ugki| “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Unpuw-wjniu» UNC “X”
5| Sntpu UNC “x”
3 «Uul[lulul “x"
Zupnipmniiyuy U
4| Muwpnt 0U> UNC wyn
5 «Lniuhtk Unwpbjjub» wy quuhtt wpwgwnlp ukpluyugyky kp
U Ukl Uhunnph qing]
Uwutwlyhgubph Cunpjwé Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué
bgpuwé Y wutiwligh /puunnywsd dwut u
qpuntgpuw whwbnudp puwnnywsd dwutwlgh qht upujnph
wnbntipp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npwd/
1 ’Tlunnpnll 0U» Une uxn 12’1
3 :l[;mpmul Zuipnipjntiyuiy 16,0
4 «Lnpdw-uyniu UNC 17,0
Cunpywsd LIUJUULul{ghU npnobint hwdwp Yhpwndwd 2Luthtubh2‘ ujwqugnyu qUwiht wnwowny ubplwjwgpwd
dwutwyhg:
Quithwpwdhu 19:
Qudwu wnwplw k hwunhuwunwd' (ddpny, CANONIr1018:
<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh hwduw
wwwwufuwunn | shwiwwywwwupuwunn | Uuhwdwwywwwufjuwunyejwt
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ujuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud ugk “X”/ ntwpnud uok| “X”/
1 «Unpuw-ujyniuws UNC “X”
) Snukpu UL “X”
3 «Jwpun “X”
Zuipnipniiyuiy U
4 Nuwwnpnu +U» UNC “X”
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5 «Lntupuk Unwphjjui» wy quuyhtt wmpwewplyp ukpluyugyt) kp
U2 Ukl Yhunnph qing]
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cunpjwé Jwutwlyhg | Uwutwlgh wnwowpljué

qpwnbgpuéd whqwhm?,n /nunpyuwd dwutiwbygh qht tvhunnph
wnbinbkipp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/
1 Sniﬂ:pu Uqlc uxn 5’25
2 Nunnpnb FU> UNC 5.4
3 ;J‘I;mpmm Zuipnipjniywby 5.75
4 «Lnpdw-uyniu UNC 7.0

Cunpywsd LIUJUULul{ghU npnobint hwdwp Yhpwndwd 2Luthtubh2‘ ujwquanyu quwiht wnwownly ubpywjwgnws
dwutwyhg:

Quithwpwdhu 20:

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Uwppnn nwuwy, hp1010:

<pwytiph <pwytph
Uwutwlgh wwhwugubphu wwhwugubphu
¢/ whwitinid hwiwwwwwufuwunn | shwiwwywwwufuwunn | Uuhwdwwywwnwufjuwunyejwt
L hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud uok| “X”/

1 «Unpuw-ujniuws UNC “X”

5| U™ Utpipu UNC “x”

3 «Jwpun “X”

Zupnipniyuiy U

4 Nuwnpni +U» UNC “X”

5| Uunntp U0 “x”

6 «Lniuhtk Unwpbjjub» wy quuhtt wpwgwnlp ukpluyugyky kp
U2 Ukl Uhunnph qing]
Uwutwlyhgubph Uwutwlgh Cunpjwé Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué

qpunbtgpws whwtinudp /punpyuwd dwutiwlygh qht vhunnph
wnbntipp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npwd/
1 ’Tlmmpnh 0U» Une uxn 2,25
2 «<unpdu-ynuy UNC 3,0
4 U 9 Ukpyhu UNC 4,0
5 :l[;mpmul Zuipnipjntiyuiy 44
Cunpywsd LIUJUULul{ghU npnobint hwdwp Yhpwndwd 2Luthtubh2‘ ujwqugnyu qUwiht wnwowny ubplwjwgpwd
dwutwyhg:

Quithwpwdhu 21:

Yudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Uwppnn nwuwy, 5L/1100:
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<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwlgh 1 g, tnn | shud
wwwwufuwuny | shwiwwywwnwufuwung | Wuhwdwwywwnwuluwuniypjwu
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ujuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 «UJwpun “X”
‘| Zwpnipniiyuiy UQ

) Nuwnpn U» UNC “X”

3 Uwnwnkp UNC “X”

4 «Lnmupuk Unwphbjjui» wyn quughtt wpwgwnlp ubpluyugdty tp
U Ukl Uhunnph qing]
Uwutwlhgubph Cunpjwé Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué

qpwnbkgpué Y wulnuligh /punpywd dwutiwlgh qht dvhunnph
wuyjwunudp o
wnbnkipp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/
1 'Tlulmpnh NU» Uqlc uxn 2’25
2 Uwwnnkp UL 3,13
3 ;J‘I;mpmm Zuipnipjniyuby 35
Cunpywsd LIUJUULul{ghU npnobint hwdwp Yhpwndwd 2Luthtubh2‘ ujwqugnyu qUwiht wnwowny ubplwjwgnpwd
dwutwyhg:
Quithwpwdht 22:
Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Uwppnn nwuwy, hp1005:
<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutiwygh
hwdwwywwwuppwunn | shwiwwwunwufuwunn | Luhwiwywunwufuwtnyejwu
</< wuywunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnid ugk) “X”/ nbwpnud gk “X”/

1 «Uwpuwn “X”

‘| Zwpnpniiyuiy UQ

) Nuwnpni U» UNC “X”

3 Uwnnkp UL “X”

4| U Utnipu UNC “x”

5 «Unpuw-ujyniuws UNC “X”

6 «Lnmupuk Unwphjjui» wyn quughtt wpwgwnlp ubkpluyugdty tp
U Ukl Yhunnph qing]
Uwutwlyhgubph Cunpjwé dJwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué

bgnws Uwiutuligh /puunnywsd dwut u
qpuntgpuw wiwunudp puwnnywd dwutwlgh ght upujnph
wbnbkpp hwdwp ugb| “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/
1 'Tlulmpnh NU» Uqlc uxn 3’25
2 Uwwnnkp UL 3,54
3 ;J‘I;mpmm Zuipnipjniyub» 3.79
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4

«Lnpdw-uyniuws UNC

4,1

5

U 4 Ukpghu UNC

5,4

Cunpjwd dwutuwlghu npngtiint hwdwp Yhpwnywd zl.uthl,u'(.lhz‘ ujwqugnyu quwiht wnwowny ubiplwjwgnpwd
dwutwyhg:

Quithwpwdht 23:

Yudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Uwppnn nwuwy, Samsung ML1660:

<puwybph <pwybiph
Uwutwlgh wwhwugubphu wwhwugubphtu
¢/ wht{wtlm?i hwdwywwwupuwunn | shwiwwywunwufuwunn | Luhwiwywunwufuwtnyejwu
L hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwunwuluwubing
nbwpnd ugk) “X”/ nbwpnud gk “X”/
1. NMuwnpnu U» UNC “X”
2 Uwwnunbtp UNC “X”
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cunpjwé dwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljusé
qpunbtgpws whwbnudp /puinpywd dwuliwlgh qht vhunjnph
wnbkinkpp hwdwp ugb| “X”/ /wnwiug ULL, hwq. npwd/
1 Uwwnunkp UNC “y” 5.0
2 Nuwnpnt HU» UNC 5,88
Cunpjwd dwuuwlghu npngtiint hwdwp Yhpwnywd zl.uthl,u'(.lhz‘ ujwqugnyu quwiht wnwowny ubiplwjwgnpwsd
dwutwyhg:
Quithwpwdhu 24:
Qudwu wnwplyw  hwunhuwund' Uwppnn nwuwy, Xerox phaser 3428:
<pwybph <pwybph
Uwutwlgh wwhwugubphu wwhwugubpht
¢/ wht{wtlm?i hwdwywwwupuwunn | shwiwwywunwufuwunn | Luhwiwywunwufuwtnyejwu
L hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ufuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwunwuluwubing
nbwpnd ugk) “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 UulIl'lllm Hx”
‘| Zwpnipniiyub U
2 Uwwnunbtp UNC “X”
Uwutwlyhgubph Uwutwlgh Cunpjwé dJwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljusé
qpunbtgpws whwtnudp /puinpywd dwuliwlgh qht vhunjnph
wnbkinkpp hwdwp ugb| “X”/ /wnwiug ULL, hwq. npwd/
1 gglpulm Zupmipniyu wyn 25
Cunpywd Jwutwlghu npnabint hwdwp Yhpwndwd swihwuhs' twqugnyti quwght wnwewny ubipyuywgnws
dwutwyhg:

Quithwpwdhu 25:
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Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Uwppnn nwuwy, Xerox phaser 3125:

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutiwygh
hwdwwywwwupuwunn | shwiwwwunwufuwunn | Luhwiwywunwufuwtnyejwu
</ wuywunudp
hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun ufuwpwqgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwunwuluwubing
nbwpnd ugk) “X”/ nbwpnuw gk “X”/
1 UulIl'lllm “x”
| Zwpnipniyub UQ
Uwunnkp UNC “x”
2
Uwutwlyhgubph Cunpjwsd dwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljusé
bgpuwé Y wutiuligh /puunndwd dwut u
qpwnbgnw wiwhnuip puwnnywd dwutwlgh ght Uhunph
wnbnbkipp hwdwp ugb) “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/
1 gglpulm Zwpnipniyub wyn 2.0
2 Uwwnunkp UNC 3,33
Cunpjwd dwuuwlghu npngtiint hwdwp Yhpwnywd zl.uthl,u'(.lhz‘ ujwqugnyu quwiht wnwowny ubiplujwgnpwd
dwutwyhg:
Quithwpwdh 26:
Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Uwppnn nwuwy, Xerox phaser 3140 :
<pwytiph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphtu
Uwutiwygh
hwdwwywwwupuwunn | shwiwwywunwufuwunn | Luhwiwywunwufuwtnyejwu
</< wujwundp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun uwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwunwuluwubing
nbwpnid ugk) “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 Uwwnwnbkp UNC “X”
2
Uwutwlyhgubph Cunpjwsé dwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljusé
bgnuwé Y wntiligh /puunndwsd dwut u
qpwnbgpuw wiwbnudp puwnnywd dwutwlgh qht thunph
wbkintpp hwdwp ugb| “X”/ /wnwug ULL, hwq. npwd/
1 Uwwnunkp UNC “y” 3,33
Cunpjwd dwutuwlghu npngtiint hwdwp Yhpwnywd zl.uthl,u'(.lhz‘ ujwqugnyu qUwiht wnwowny ubiplwjwgnpwsd
dwutwyhg:
Quithwpwdht 27:
Qudwu wnwplyw  hwunhuwund' Uwppnn nwuwy, Xerox phaser 3100:
<pwytph <pwytph
Uwutiwygh wwhwugubphu wwhwugubphtu Uthwiwywnwufuwbnige)wl
</< wujwunudp hwiwwwwwuluwunn | shwiwwwwwufuwunn hwiwnnin Wwpwgpnyentl
hwjwnbp hwjwnbp nugnnye
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwunwuluwubing
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nbwpnd ugk) “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 Uwnnkp UL “X”
2
Uwutwlhgubph Cunpjwé Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljusé
bgpuwé Yuiutiuligh /puunnywsd dwut u
qpuntgpuw wiwunudp puwnnywd dwutwlgh ght upujnph
wnbnbkpp hwdwp ugbi “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/
1 U'ulmmhp une uxn 5’0
Cunpywsd LIUJUULul{ghU npnobint hwdwp Yhpwndwd 2Luthtubh2‘ ujwqugnyu qUwiht wnwowny ubplwjwgpwd
dwutwyhg:
Quithwpwdhu 28:
Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Uwppnn nwuwy, Xerox PE16:
<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutiwygh hwduw
wwwwufuwunn | shwiwwywwwupuwunn | Uuhwdwwywwwufuwunyejwt
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ujuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 Umpmm “X”
| Zwpmpniiyut UQ
2
Uwutwlyhgubph Cunpjwé dJwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué
bgpuwé Uwiutuligh /puunnywsd dwut u
qpuntgpuw wiwunudp puwnnywd dwutwlgh ght upujnph
wnbnbkpp hwdwp ugbi| “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/
1 gglpmm Zupnipjntiyub wyn 233
Cunpywsd LIUJUULul{ghU npnobint hwdwp Yhpwndwd 2Luthtubh2‘ ujwqugnyu qUwiht wnwowny ubplwjwgnpwd
dwutwyhg:
Quithwpwdhu 29:
Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Uwppnn nwuwy, CANON ir2016:
<pwytiph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiulgh g, tnn | shud
wwwwufuwuny | shwiwwywwnwufuwung | Wuhwdwwywwnwuluwuniypjwu
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjwinbp hwdwnnun ujuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 Umpmm “X”
| Zupnipniyub UQ
) ‘Lnpdw-yniu
3 Nuwwnpnu U UNC
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Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cunpjwé dwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljusé
qpunbtgpws wiwinudp /puinpywd dwuliwlgh qht vhunjnph
wnbkintpp hwdwp ugb| “X”/ /wnwiug ULL, hwq. npwd/
1 'T]mmpnh nu ule uxn 5,2
2 ggpulm Zupnipniiyul 733
3 ‘Unpdw-wjniu 8.5

Cunpywd Jwutwlghu npnabint hwdwp Yhpwndwd swihwuhs' uwqugnyti quwght wnwewny ubipyuywgnwd
dwutwyhg:

Quithwpwdhu 30:

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Uwppnn nwuwy, CANONIr1018:

<pwytiph <pwytph
wwhwugubtphtu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwiwwywwwufuwunn | Luhwdwwywunwufluwunyejw
</< wujwundp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwuluwubine
nbwpnid ugki| “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 ‘Lnpuw-ypyniu “X”
Uwutwlhgubph Cunpjwé dJwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué
bgpuwé Y wutiwligh /puunnywd dwut u
qpuntgpuw wiwunudp puwnnywd dwutwlgh ght upujnph
wnbnbkipp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/
1 ‘Unpdw-yyniu “X” 1,2
Cunpqwsé Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwd swihwuhy' tjwqugny quught wnwowny tbpywjwgpws
dwutwyhg:
Quithwpwdhu 31:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' ‘fwuwynpnn nwuwl, Samsung ML1660:
<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwwwwuluwunn | shwiwwywwwuluwunn | Uuhwdwwywwnwufjuwunyejwt
</ wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpugpnypntu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnd bk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 NMuwwnpnu U UNC “X”
UwutuwYyhgubph Uwutwygh Cunpywéd dJwutwlhg | Uwutwlygh wnwowpywéd

18




qpwnbgpwé wuyjwunuip /punpywd dwuuwlygh ghtu dhunnpp
wbnbpp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/
1 NMuwnpnb 04U UNC “X” 5,63

Cunpqwsé Jwutwyght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' tjwqugny quught wnwowny tbpywjwgpws

dwutwyhg:

Qwihwpwdhu 32:

Qudwu wnwplw k hwunhuwund' ‘fwuwynpnn nwuwy, Xerox phaser 3428:

<pwytph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh hwdw
wwwwuluwunn | shwiwwywwwupuwunn | Uuhwdwwywwnwufluwunyejwu
</< wujwundp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpugpnypntu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 - - - -
2
Uwutwlyhgubph Cunpjwé dJwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljusé
bgnws Ywiutuligh /puunnywsd dwut n
qpwnbgnu wiwtnudp puwnnywd dwutwlgh qht Uhunph
wnbnbkipp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/
Cunpywsd LIUJUULul{ghU npnobint hwdwp Yhpwndwd 2Luthtubh2‘ ujwqugnyu quwiht wnwowny ubplwjwgnpwd
dwutwyhg:
Quithwpwdhu 33:
Qudwu wnwplyw  hwunhuwund' ‘fwuwynpnn nwuwy, Xerox phaser 3125:
<pwytiph <pwytph
wwhwugubphtu wwhwugubpht
Uwutiwygh
hwdwwywwwuppwunn | shwiwwywnwufuwunn | Luhwiwywunwufuwtnyejwu
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjwinbp hwdwnnun ujuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnid ugk) “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 ‘Unpuw-wynia UNC “X”
2 | UdUbpgdhuume X
3 Uwuwnwnbp UNC X
Uwutwlyhgubiph Uwutwlygh Cunpjwé dJwutwlhg | Uwutwlgh wnwowplué
qpwnbgpwé wujwunuip /punpgwd dwutwygh ghu dhunph
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wnkintpp

hwdwn Uk “X”/

/wnwug UKL, hwq. npwd/

1 U d Utpghu UMC “X” 2,4
2 ‘Unpuw-wypnia UNC 2,9
3 Uwuwnuntp UNLC 4,17

Cunpywd Jwutwlghu npnabint hwdwp Yhpwndwd swihwuhs' uwqugnyti quuwght wnwewny ubipluywgnwd
dwutwyhg:

Qwihwpwdhu 34:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Fwuwynpnn nwuwy, Xerox phaser 3140 :

<pwytiph <pwytiph
wwhwugubtphtu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwwywwnwufjuwunyejw
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwuluwubine
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 - - - -
2
Uwutwlyhgubph Cunpjwé Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljusé
qpunbkgpué Y wulnuligh /punpywd dwutiwlgh qht vhunnph
wujwunwdip wy»
wnbnbkipp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/
Cunpywsd LIUJUULul{ghU npnobint hwdwp Yhpwndwd 2Luthtubh2‘ ujwqugnyu quwiht wnwowny ubplwjwgnpwd
dwutwyhg:
Quithwpwdhu 35:
Qudwu wnwplw § hwunhuwun' ‘Fwuwynpnn nwuwl, Xerox phaser 3100:
<pwytiph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwdwwywwwupuwunn | shwiwwywunwufuwunn | Luhwiwwywunwufuwunyejwu
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwwnwufuwubin
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 - - - -
2
Uwutwlhgubph Cunpjwd dwutwlhg | Uwutwlgh wnwowplué
bgnwé U wutiwligh /puunnyuws dwut u
qpwnbgpuw wiwbnudp puwnpywd dwutwlgh qht thunjnph
wnbnbkpp hwdwp ugb| “X”/ /wnwiug ULL, hwq. npwd/
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Cunpjwd dwuuwlghu npngtiint hwdwp Yhpwnywd zl.uthl,u'(.lhz‘ udwqugnyu quwiht wnwowny ubiplwjwgnpwd
dwutwyhg:

Quithwpwdhu 36:

Qudwu wnwplyw & hwunhuwund' fwuwynpnn nwuwy, Xerox PE16:

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubphtu
Uwutiwygh
hwdwywwwupwunn | shwiwwywunwufuwunn | Luhwiwywunwufuwtnyejwu
</< wujwunudp
hwjwinbp hwjinbp hwdwnnun ufuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwunwuluwubing
nbwpnid ugk) “X”/ nbwpnud gk “X”/

1 - - - -

Uwutwlyhgubph Uwutwlgh Cunpjwé Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué

qpunbtgpws whwtinudp /nunpyuwd dwutiwbygh qht vhunnph
wnbinkpp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/

Cunpqwsé Jwutwyght npnatint hwdwp Yhpwndwd swihwuhy' tjwqugny quuwght wnwowny tbpywjwgpws
dwutwyhg:

Qwihwpwdhu 37:

Fudwu wnwplyw £ hwunpuwund' (Fepdndwwwytbu, hp1010:

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwwywwnwufjuwunyejw
</< wujwundp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpugpnypntu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubint
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud uok| “X”/
: «unpdw-uyniu» o
unc
9 «Muwnpntu U» “X”
umnc
3 | «Snukpu» UNLC “X”
«Umpmm “X”
4 | Zwpnipjniiyuin
U
5 «Ud Uhplﬂlu» “X”
une

21




6 | <Uwwnunbp» UNC “X”
7 | Odwmkl UNC “X”

«Lniuhk quuyhll wpwgwpyp
8 | Unwpbpuin» UQ X" ubpyuyugyty tp Uty dhwynph

quny
Uwutwlhgubph Uwutiwlgh Cunpjwd dwutwlhg | Uwutwlgh wnwowplusé
qpunbtgpws whwbnudp /nunpyuwd dwutiwbygh qht thunnph
wmbnbpp hwdwp ugb| “X”/ /wnwiug ULL, hwq. npwd/
1 «NMwwnnpnu U» UNC “X” 6,13
I

Cunpywd Jwutwlghu npnabint hwdwp Yhpwndwd swihwuhs' twqugnyti quwght wnwewny ubipluywgnwd

dwutwyhg:

Qwihwpwdhu 38:

Qudwu wnwplyw £ hwunpuwund' (Fepdndwwwybu, 5L/1100:

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwwywunwufluwunyejw
</< wujwundp
hwjynbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwuluwubint
nbwpnd ugki| “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Nunpnh 00U» UNC “X”
2 «Uwpun “X”
Zupmipmniyuy UL
3 «Lnmupuk Unwphbjjut» ax quughtt wpwgwnlp ubpluyugdty tp
U Ukl Uhunnph qing]
Uwutwlyhgubph Cunpjws Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljusé
bgnuwé Y wutiuligh /punpqws duwl u
qpwnbgnu wiwtnudp puwnnywd dwutwlgh ght Uhunph
wnbnbkipp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/
«Uwpwwn
uxn 5,83
1 Zwupnipntyuby U
Cunpjwd dwuuwlghu npngtiint hwdwp Yhpwnywd zl.uthl,u'(.lhz‘ ujwqugnyu quwiht wnwowny ubiplwjwgnpwd
dwutwyhg:
Quithwpwdhu 39:
Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' (FEpdndwwwytu, hp1005:
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutiwygh
hwdwwywwwupuwunn | shwiwwywunwufuwunn | Luhwiwywunwufuwtnyejwu
</< wujwundp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ujuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwunwuluwubing
nbwpnd ugk) “X”/ nbwpnud gk “X”/
1. <Lnpuw-ypynwu» UNC “X”
2 «Muwwnpnu NU» UNC “X”
3 «Sniﬂ:pu» U"I]E “X”
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4 «Uwpuwn “X”
Zupmipmniiyuy U2
5 «Ud UhpLHlu» une “X”
6 «Lniuhtk Unwpbjjub» e quuyhtt wmpwewplp ukpluyugyt) kp
1 02 Ukl Uhwnph quny
Uwutwlyhgubph Cunpjwé Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué
Uwutwlygh
qpwnbgpuéd wiwunudp /nuinpyuwd dwutiwbygh qht dhunnph
wnbnbpp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npwd/
1 «unpuw-yniu» UNC “X” 6,25
«Uwpun Zupnipiniijuis»
2 uo 12,29
3 «U 9 Ukphu» UNC 12,5
4 «Snukpu» UNC 16,3

Cunpqwd Jwutwlyght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' tjwqugny quuwght wnwowny tbpywjwgpws

dwutwyhg:

Quithwpwdhu 40:

Fudwu wnwplyw £ hwunpuwund' (Fepdndwwwytbu, CANON ir2016 :

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwiwwywwwupuwunn | Uuhwdwwywwnwufjuwunyejwt
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun uuwpugpnypntu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnu bk “X”/ nbwpnud uoky “X”/
1| 0wty UNC “X”
2 «NMunpnb (0> UNC “X”
3 «Snukpu» UNL “X”
«Uwpuwn “X”
4 Zupmpmniiyuy UL
5 «Lmuhtk Unwipkjjui» ax quughtt wmnwgwnlp ubkpljuyugdky tp
1 U Ukl Uhunnph qing]
Uwutwlyhgubph Cunpjwé dwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljusé
Uwutwlygh
qpwntgpué whwtnuip /punnyuws dwutiwygh qht dhuninph
wbintpp hwdwp ugb| “X”/ /wnwug ULL, hwq. npwd/
1 «Snlitpu» UNC “X” 10,0
2 «Munpnb 0U» UNC 13,15
«Uwpwwn Zwpnipintiyubs
3 U2 13,33
Cunpjwd dwutuwlghu npngtiint hwdwp Yhpwnywd zl.uthl,u'(.lhz‘ udwqugnyu quwiht wnwowny ubiplwjwgnpwsd
dwutwyhg:
Quithwpwdht 41:
Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' (FEpdndwwwytu, CANONIr1018:
¢/c Uwutwygh <pwybkpp <pwybpp Uuhwdwwwwnwuluwunypjwu
wuywunuip wwhwugubphu wjwhwugubphtu hwdwnnun ujwpwgpnypniu
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hwiwywwwufuwunn | shwdwwwwmwujuwunn

hwjwinbip hwjwinbip
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 Lnpdw-wnw UNC “X”
anwm uxn

Lwpnipjniujwu U

Uwutwlhgubph Cunpjwé Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué
bgnws Uwiutuligh /ptnpywd dwut u
qpuntgpuw wwunudp puwnnywd dwutwlgh qht upujnph
wnbnbkipp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/
1 Lnpdw-wynw UNC “X” 3,75
2 Uwpwwn <ﬁgm|ajmhjwu 4,08

Cunpjwd dwuuwlgh npngtiint hwdwp Yhpwnywd zl.uthl,u'(.lhz‘ ujwqugnyu qUwiht wnwowny ubiplwjwgpwd
dwutwyhg:

“Qunwdubiph dwuht” << opbuph 9-pn hnnwdh hwdwdwju' wugnpdnipjwu dwdlybun E uwhdwuynid
unyu hwjnwpwpnieintup hpwwwpwyybine opdwu hweonpnnn opdwuhg dhusl 5-pn opwgnigwihu opp ubipwnjuy
puywé dwdwuwlwhwunywon:

Cunpywd dwutwlygh /dwuuwyhgutiph/ htin wwjdwuwghpp /wwjdwuwagptpp/ Yupybine § /6u/ unyu
hwjnmwpwpnigjwdp uwhdwuywd wugnpdnipjwu dwdlbnh wywpunhg htiwnn.

Pninp swihwpwdhuubtiph hwdwp 5 opwgnigwihu opjw pupwgpntd,

Unyu hwynwpwpniejwu htn Yuwywsd |pwgnighs inbntynyeniuubp unwuwint hwdwp Jupnn Gp nhdtb;
qunudubiph hwdwywnpgnn' U. Mwywipwpniughu:

<bnwlunu' 010-58-01-31:
El. thnuwin' matakarar@brusov.am :

Mwuwdhpwwnt' Eplwih 4. Lppirunyh wijwh wknwlwh jkqjuwhwvwpulwughnwulwi budujuwpwh
11Uy
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